

***Рудицкий Ефим Яковлевич***

Родился в 1911 г. в м. Паричи Полесской области (ныне г.п. Паричи Светлогорского района Гомельской области.) Белорусской ССР (ныне Республика Беларусь).

В КА был призван 17.03.1941 г. Петроградским РВК г. Ленинграда.

Военинженер 3 ранга, с 28.03.1941 г. инженер по организации и механизации работ (старший механик) строительного участка №60 стройуправления 3-го УНС в г. Лаздияй Литовской ССР (ныне Литовская Республика).

26.06.1941 г. был контужен. На излечении находился в ЭГ №2017 в Старой Руссе.

После выздоровления 25.07.1941 г. убыл в распоряжение ОК СЗФ.

- с 08.08.1941 г. – помощник начальника района распределительной станции по снабжению Новгородской армейской группы.

В 1943 г. окончил курсы младших лейтенантов инженерных войск.

В неустановленный промежуток времени награждён медалью «За оборону Ленинграда».

К началу 1944 г. – помощник начальника КЭЧ 34-го ОПРОС ЛенФ.

22.03.1944 г. из состава 34-го ОПРОС выбыл по ранению. На излечении находился в ЭГ №2015.

**27.09.1944 г. из Смольнинского РВК Ленинграда прибыл на ЛенВПП и в это же день из ВПП убыл в 14-й ОШБ.**

**Погиб в бою 12 ноября 1944 г., будучи бойцом 12-го ОШБ 2-го ПрибФ. Похоронен был на хуторе Брамманиши Кулдигского уезда Латвии.**

Из списков ВС был исключён дважды: приказом ГУК ВС СССР № №01296 от 04.06.1947 г. и приказом ГУК СА № №01347 от 09.10.1950 г.

Был женат. Жена Рудицкая Елизавета Борисовна проживала в Самаркандской области Узбекской ССР (ныне Республика Узбекистан).

Имя увековечено в Книге Памяти г. Ленинграда (т.5, стр.385).

Источники: ЦАМО ф.1259, оп.855550, д.1; ф.ЛенВПП, оп.530762, д.43157; ф.33, оп.11458, д.684; ф.33, оп.563784, д.18; ф.33, оп.563787, д.8; ф.33, оп.594259, д.25; информация из УПК; Документы ВК г. Санкт-Петербурга, ф.Отдел по Петродворцовому району, д.30000044; Филиал ЦАМО (военно-медицинских документов), Ленинградская картотека. Офицерский состав, ф.Картотека ранений; Ленинградская картотека. 1941-1942 г.г., ф.Картотека ранений.